
Alanya'da 4 farklı branşta, 34 ülkeden 242 sporcunun yanı sıra
halk triatlonu ve yaş gruplarıyla toplam 565 sporcunun ka-

tıldığı 34. Alanya Triatlon'da sporcular kıyasıya yarıştı. 750
metre yüzen, 250 metrelik yolda pedal çeviren ve 250

metre de koşan sporcular dereceye girebilmek için
inanılmaz bir mücadele örneği ortaya koydular. 

"BÜYÜYEREK DEVAM EDECEK"
Triatlonu izleyen Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, "Dünyanın dört bir yanından gelen spor-
cuların Alanya’mızın eşsiz doğası, denizi ve tari-

hi atmosferi eşliğinde sergilediği mücadele, ken-
timizin uluslararası spor şehri kimliğini bir kez daha

güçlendirdi. Alanya'nın marka değerine katkı sağla-
yan bu etkinliğin her geçen yıl daha da büyüyerek de-

vam etmesi en büyük temennimizdir" dedi.          6’DA
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Çelişki
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 29 Ekim 1923
günü Cumhuriyeti ilan etmesinin 102. yıl dönümü
dolayısıyla 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nda Alan-
ya'da bir çok etkinlik ile kutlanacak. Kaymakam Şa-
kir Öner Öztürk ve protokol üyelerinin yarın saat
13:00'de Atatürk Anıtına çelenk sunumu ile başla-
yacak tören 29 Ekim Çarşamba günü İskele'de devam
edecek. Aynı gün Fener Alayı yürüyüşü düzenlene-
cek ve Norm Ender konser verecek.                 3’TE

Cumhuriyetimizin 
102. kuruluş yıldönümü
yarın Atatürk Anıtı'na 
çelenk sunumu ve Çar-
şamba günü de çeşitli
etkinlikler ile kutlanacak.

Meziyet Köseoğlu Mesleki Eğitim
Merkezi'nde müdürlük görevinde
bulunan 55 yaşındaki İsmail Kutlu-
ca kaldığı okulun lojmaında yaşa-
mına son verdi. Kutluca'nın cenazesi
dün öğle namazına müteakip Ce-
nazesi Alış Camii’nde kılınan cena-
ze namazının ardından memleketi
Kırıkkale'ye gönderildi.          3’TE

Alanya bayrama hazır
Okul müdürü 
canına kıydı
Okul müdürü 
canına kıydı

Akdeniz Gazeteciler Fede-
rasyonu Genel Başkanı
Gaye Coşkun'un da katıl-
dığı toplantıda konuşan
TGK Genel Başkanı Nuri

Kolaylı, "Basınımız, gazetecilik mesleğini
ve bu mesleği kimlerin yapabileceğini dü-
zenleyen ‘Gazetecilik Meslek Yasası’na aci-
len ihtiyaç duymaktadır. Her iş kolunda dü-
zenleyici yasalar varken, ne yazık ki basın
sektöründe böyle bir yasa olmayınca dile-
yen herkes, eğitimine ve bilgi birikimine ba-
kılmaksızın “gazeteciyim” diyerek mesle-
ğe başlayabilmektedir" derken, Coşkun, "Ba-
sın Meslek Yasası bir çok sorunun çözü-
müne katkı sağlayacak" dedi.        5’TE

Bolu'da buluşan TGK 29. Baş-
kanlar Kurulu toplantısında
Basın Meslek Yasası'nın 
biran önce çıkmasını istediler

Üçüncü kez World Superbike
Dünya Şampiyonu olarak Tür-
kiye’yi gururlandıran Alanya
doğumlu milli sporcu Toprak
Razgatlıoğlu, binlerce moto-
siklet tutku tarafından coşku ile
karşılandı. Motosiklet konvoyu
ile ilçeye giriş yapan Razgatlı-
oğlu'nu bu özel gününde Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik ve Alanyaspor Başkanı

Hasan Çavuşoğlu da yalnız bırakmadı. Başkan Özçelik,
"Toprak, 14 yaşındayken ‘Ben dünya şampiyonu olaca-
ğım, Alanya’nın ve Türkiye’nin adını en yukarılara çı-
karacağım’ demişti. Bugün bu sözü tuttu. Biz de Alan-
ya Belediyesi olarak bu büyük başarının anısını yaşatmak
için adını Alanya’da bir noktaya vereceğiz" dedi.   4’TE

Gazeteciler yasa istiyor

Şampiyona yakışan karşılama

34 YILLIK YARIŞ
Alanya Belediyesi'nin ev sahipliğinde 34'ncüsü düzenlenen Alan-
ya Triatlonu’nda 4 farklı branşta 34 ülkeden 242 sporcu ter döktü 
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İstiklal şairimiz Mehmet Akif
Ersoy’un eserlerinde sıkça
bahsettiği “özü doğru, sözü

doğru adam olmak” tarifine, asrı-
mızda uyan insan neredeyse yok
gibi. Adam olmak sözü hem kadın
hem de erkek için anlam içerir, “ri-
cal” kelimesinin Arapça kökünden
bu mana ehline malumdur… Çeliş-
ki ise özü başka sözü başka olmak
veya bugün böyle yarın şöyle…

Çelişkiyi asla kabul etmeyen en
önemli inanç tevhit inancıdır. Tüm
sahte tanrıları inkâr ile başlayan tev-

hit, ortak kabul etmez, çelişki barın-
dırmaz. Tevhit, vahiy ile gelen tüm
dinlerin ortak özelliğidir ve dinin aslı
bozulmamış ise günümüze kadar
korunmuştur…

Toplumsal faydadan ziyade asıl
olan kişinin kendi iç huzurudur. El-
bette bu gaye için yapılacak amelle-
rin en üstünü topluma faydalı işler-
dir. İnsanların en iyisi de başkasına
en faydalı olan insanlardır. Ancak iç
huzurunu sağlamadan, sadece top-
lum faydasının öncelenmesi de ko-
münizmde olduğu gibi insanın ben-

liğini ihmal olur ki Roger Garaudy’
nin tanıklığı bu noktada çok mü-
himdir. Zira komünizmi yıllarca sa-
vunup, külliyatını ezbere bilen, Batı-
nın da hakkını teslim ettiği önemli
bir Fransız filozoftur…

İç huzurunun sağlanması ise sağ-

lam bir inanç ile olur. İnsanın fıtra-
tında inanma ihtiyacı vardır Prof.
Dr. Nevzat Tarhan bu konuyu eser-
lerinde çok yoğun işlemiştir. Kişiye
hayatı anlamlandıran itikadın, eğer
motivasyonu dayanaksız bir inanç
ise ruhun inanma açlığını doyurma-
sı hayaldir. 

Kısa süreli ikna edilmiş mutluluk-
lardan oluşan itikat, en küçük sıra
dışı bir olay veya olumsuzluk karşı-
sında kişiyi hüsrana uğratır. Oysa
kadim medeniyetimiz aczin en yo-
ğun hissedildiği anın, Allah’a en ya-
kın olunan zaman olduğunu söyler.
Yaradan’a sığınan, hatalarından
ders alan insan için huzur ve tesli-

miyet tarifi imkânsız bir nimettir.
Tevhidin birinci şartı samimiyet-

tir. Doğruluk, dürüstlük kavramları
ancak samimi olunursa yaşanabilir.
İnsan bazen kendini de aldatabilir, far-
kında olmadan kendisi ile çelişebilir
bu çelişkiden kurtulmanın yolu; terazi-
nin şaşmamasıyla, adil bir tutum ile
mümkündür. Adaletin terazisi kula
bağlı ise hakikati bulmak yine zordur.
En doğrusu bulunabilir ancak hakikat
ancak kılavuz Hak ve onun numune
elçisi ise menzile ulaşır.

“Dediğimi yap gittiğim yol-
dan gitme” sözü en bariz bir çeliş-
kidir, safsatadır.

Muhabbetle…

Çelişki

Turizmde fiyat artışları tartışma
konusu oldu. Özellikle Akdeniz
çanağında yer alan destinas-

yonlarla kıyaslandığında Türkiye’nin
“pahalı ülke” haline geldiği yorumla-
rı sektörde yankı buldu. Turizm Ge-

liştirme Ajansı (TGA) Yönetim Kuru-
lu Üyesi Şükrü Cimrin, bu görüşe ka-
tılmadığını belirterek, “Türkiye hala
pahalı değil, sadece eskisi kadar ucuz
değil” dedi.“Pahalı demek, ödediğiniz
bedelin karşılığını alamamak demek-

tir” diyen Cimrin,
“Biz hala fiyat–ka-
lite açısından
avantajlıyız. Dö-
viz kuru düşük
kaldığı için otel-
ler Euro bazın-
da fiyat artır-

mak zorun-

da kaldı. Ama misafir ödediği paranın
karşılığını alıyor. Yine de beklenti yük-
seldi, otellerin de bu kaliteyi sağlaması
şart” ifadelerini kullandı. Türkiye’nin
rakip ülkelerinin İspanya, Yunanistan,
Hırvatistan ve Mısır olduğunu hatır-
latan Cimrin, “Biz Avrupa Birliği ülkesi
değiliz, bazı handikaplarımız var. Bu
yüzden fiyatlarımız onların altında
kalmak zorunda. Eskiden çok ucuz-
duk, şimdi daha az ucuzuz ama hâlâ
pahalı değiliz” diye konuştu.

CİDDİ BİR HANDİKAP

Konaklı Turistik İşletmeciler Derneği
Başkanı Ali Orkan, bölge açısından tab-
loyu farklı değerlendirdi. Orkan, “Son yıl-
larda Alanya, yurt dışından gelen konuklar
için pahalı seyrediyor. Bu durum Alan-
ya’nın tercih edilmesini olumsuz etkiliyor.
Enflasyonun üzerinde fiyat artışları, ko-
naklama tercihlerinde ciddi bir handikap
oluşturuyor” dedi.

ENFLASYON VE 
VERGİLER 

ESNAFI ZORLADI

Alanya Pansiyoncular ve Lokantacılar
Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci ise

fiyat artışlarının en büyük sebebinin en-
flasyon ve ek mali yükler olduğunu söy-
ledi. Değirmenci, “Ürünlerde fiyatlar
yükseldi ama döviz aynı oranda art-
madı. Bu nedenle Türkiye, döviz ba-
zında daha pahalı hale geldi. Müzik
ruhsatı, telif hakları, işgaliye, KDV
dengesizliği, personel giderleri, kiralar…
Hepsi enflasyonun üzerinde arttı. Bu da

doğrudan hizmet fiyatlarına yansıdı”
dedi. Değirmenci, rekabet gücünün ko-
runması için vergi düzenlemeleri ge-
rektiğini şu sözlerle vurguladı; “KDV
oranları yeniden düzenlenmeli, mali
yükler hafifletilmeli. Döviz artışı en-
flasyona paralel giderse yabancı turis-
tin alım gücü de eski seviyesine gelir.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Turizmde “pahalı mıyız?”
Türkiye’nin turizmde “pahalı ülke” tartışmaları sürüyor. Konuya ilişkin TGA Yönetim Kurulu Üye-
si Şükrü Cimrin, Türkiye’nin hala fiyat–kalite dengesinde avantajlı olduğunu söylerken, KONTİD Ali
Orkan ve Alanya Pansiyoncular ve Lokantacılar Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci ise artan ma-
liyetlerin ve dövizdeki dengesizliğin sektörü rakip ülkelere göre pahalı hale getirdiğini belirttiler. 

Şükrü Cimrin Ali Orkan Hüseyin Değirmenci

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından, em-
lak beyan değeri ve piyasa değeri ara-
sındaki farkın yüksek olduğu durum-

larda taraflara tebligat gönderiliyor. Bu kap-
samda, düşük beyan nedeniyle ödenmeyen
tapu harcı farkı ile vergi cezaları da talep edi-
liyor. Gelir İdaresi Başkanlığı’nın, tapu satışla-
rında düşük bedel göstererek vergi kaçıranla-
ra yönelik başlattığı denetim ve tebligat uygu-
lamaları sürerken, Alanya Müteahhitler Birli-
ği (MÜTBİR) Başkanı Mustafa Küçüker ko-
nuyla ilgili önemli açıklamalarda bulundu. Kü-
çüker, satışlarda mutlaka gerçek satış bedeli-
nin beyan edilmesi gerektiğini belirterek, “Sa-
tışlarda gerçek satış bedeli ne ise tabii ki ora-
dan göstermek gerekiyor” dedi.

"KAT KARŞILIĞI TAPULAR
SİSTEMDE SATIŞ GİBİ 

GÖRÜNÜYOR"

Müteahhitlerin arsa sahiplerinden kat karşı-
lığı aldığı tapuların sistemde yanlış şekilde “sa-
tış” gibi göründüğüne dikkat çeken Küçüker,
şu ifadeleri kullandı; “Burada diğer bir husus,
mesela müteahhitin kat karşılığı arsa sahi-
binden aldığı tapular sistemde maalesef satış
gibi gözüküyor. Aslında bu tapular, hak edişi-

ne karşı aldığı tapular. Bu değerlerin de emlak
değerinin altında olmaması gerekiyor.”

"BELEDİYE 
EMLAK DEĞERİNİN ALTI 

GÖSTERİLEMEZ"

Küçüker, mülk sahiplerine de uyarılarda bu-
lunarak, aralarındaki paylaşımlarda düşük
bedel beyan edilmemesi gerektiğini vurgula-
yarak, “Mülk sahipleri de buna dikkat etmesi
gerekiyor. Kendi paylaşımlarında bazen deği-
şiklik oluyor, kendi aralarında satış yapıyorlar.
Orada düşük bedelle gösteriyorlar. Ona da yeni
düzenlemeyle belediye emlak değerinin altı ol-
maması gerekiyor. Bununla ilgili cezalar teb-
liğ olunuyor. Bu hususlara dikkat etmek gere-
kiyor” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

MGM verilerine göre bgün hava par-
çalı bulutlu seyredecekken yarın ise
yer yer kuvvetli sağanak yağış ön-

görülüyor. 29 Ekim Çarşamba günü
çok bulutlu, 30 Ekim Perşembe günü
ise az bulutlu ve güneşli bir hava
bekleniyor. Rüzgarın kuzeybatı ve ku-
zeydoğu yönlerinden saatte 7 ila 16 ki-
lometre hızla eseceği, nem oranının ise
yüzde 60 ile yüzde 85 arasında olaca-
ğı tahmin ediliyor. Yetkililer, hafta ba-
şında etkili olacak kısa süreli sağa-
naklara karşı dikkatli olunması çağrı-

sında bulundu. Sıcaklıkların hafta boyunca
gündüz 26–27, gece 20 derece civarında sey-
redeceği bildirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da yeni hafta yağışla başlayacak. Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün
(MGM) tahminine göre, yarın sağanak yağış etkili olacak. Hafta orta-
sından itibaren ise bulutlar dağılarak, güneş yeniden yüzünü gösterecek.

Tapuda hileye büyük ceza
Tapuda hileye geçit yok. Türkiye genelinde satış bedeli ile piyasa değeri ara-
sında büyük fark bulunan işlemleri yapay zeka destekli veri analizleriyle tes-
pit ediyor.MÜTBİR Başkanı Mustafa Küçüker, tapu satışlarında gerçek bedelin
beyan edilmesi gerektiğini vurgulayarak, “Belediye emlak değerinin altında
gösterilen satışlarda cezalar tebliğ ediliyor, bu hususlara dikkat edilmeli” dedi.

Yeni haftaya yağışla gireceğiz

MHP’den ‘Hayırlı Günler Komşum’ ziyareti 
MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül ve yönetimi, Genel Başkan Dev-
let Bahçeli’nin talimatıyla başlatılan “Hayırlı Günler Komşum” ziyaretleri kap-
samında Avsallar’daki esnaflarla bir araya gelerek sorunlarını dinledi.

M
illiyetçi Hareket Partisi
(MHP) Genel Başkanı
Devlet Bahçeli’nin tali-

matıyla Türkiye genelinde baş-
latılan “Hayırlı Günler Komşum”
ziyaretleri kapsamında MHP
Alanya İlçe Teşkilatı da sahaya
indi. Alanya İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül, ilçe başkan yardımcıla-
rı, ilçe yöneticileri, meclis üyeleri
ve Avsallar Mahalle Başkanı ile

birlikte Avsallar bölgesindeki
esnafları ziyaret etti. Sabah sa-
atlerinde başlayan programda
partililer, esnaflarla tek tek gö-
rüşerek sorunlarını ve talepleri-
ni dinledi. Samimi bir ortamda
gerçekleşen buluşmada, “birlik
ve beraberlik” mesajı verildi. Zi-
yaretin ardından mahallede ge-
niş katılımlı bir kahvaltı progra-
mı düzenlendi. Masalarda birlik,

dayanışma ve yerel ekonominin
güçlendirilmesi vurgusu yapıldı.
İlçe Başkanı Sünbül, “Genel
Başkanımız Sayın Devlet Bah-
çeli’nin talimatları doğrultusun-
da halkımızla iç içe olmaya, on-
ların dertlerini ve beklentilerini
dinlemeye devam ediyoruz.
Alanya’da her mahallede, her
esnafla buluşmayı sürdürece-
ğiz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün 29 Ekim 1923 günü
Cumhuriyeti ilan etmesinin

102. yıl dönümü dolayısıyla 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı’nda
Alanya'da bir çok etkinlik ile kut-
lanacak. Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik ve protokol
üyelerinin yarın saat 13:00'de Ata-
türk Anıtına çelenk sunumu ile
başlayacak tören, 29 Ekim Çar-
şamba günü devam edecek. 29
Ekim Çarşamba günü Kaymakam
Öztürk, saat 09:15-09:30 arasında
makamında tebrikleri kabul ede-
cek. Aynı gün saat 10.00'da ise Rıh-
tım Şelale Önünde müzik dinleti-
leri, halk oyunu gösterileri yapılıp

şiirler okunacak. Bayram süreci bo-
yunca tüm resmi ve özel kuruluş-
lar Türk Bayrakları ile süslenecek.
Tüm okullarda ise 29 Ekim Çar-
şamba günü tören yapılacak. 

AKŞAM NORM 
ENDER RÜZGARI

Etkinlikler akşam saatlerinde de
sürecek. Bayram dolayısıyla saat
19.00'da Alanya Belediyesi tara-
fından Fener Alayı yürüyüşü ger-
çekleştirilecek. Coşku dolu yürü-
yüşün ardından 20.30'da gerçek-
leştirilecek Norm Ender konseri
ile bayram coşkusu zirveye ula-
şacak.   (SABİHA TATLIYER)

Cumhuriyetimizin 102. yılı tüm
yurtta olduğu gibi Alanya'da da
çeşitli etkinlikler ile kutlanacak 

Şebnem Köseoğlu Konferans
Salonu’nda düzenlenen et-
kinliğe, bölüm öğrencileri

ve akademisyenleri yoğun ilgi gös-
terdi. Fizyoterapist Ferda Bayuk’un
konuşmacı olarak katıldığı söyle-
şide, yurt dışında fizyoterapistlik
mesleğini icra etmek isteyenlere
yol gösterici bilgiler verildi. 

DENKLİK 
SÜRECİNDEN 
BAHSEDİLDİ

Almanya’da denklik süreci ve
mesleki uygulama şartları hak-
kında kapsamlı bilgiler aktaran
Bayuk, Almanya’da fizyoterapist
olarak çalışabilmek için izlen-
mesi gereken denklik (Anerken-
nung) sürecini detaylı bir şekilde
öğrencilere anlattı. Bayuk, dip-
loma denkliği için gerekli belge-
ler, başvuru adresleri, dil yeterli-
liği şartları ve staj uygulamaları
gibi konularda da öğrencilerin

merak ettiği sorulara cevaplar
verdi.  Söyleşide Almanya’daki
sağlık sistemi içinde fizyotera-
pistlerin görev tanımları, çalışma
koşulları ve mesleki sorumlu-
lukları da ayrıntılı bir şekilde öğ-
rencilere aktarıldı. 

YURTDIŞINDA
TALEP FAZLA

Etkinlikte söyleşiye dair görüşle-
rini dile getiren Alanya Üniver-
sitesi Fizyoterapi ve Rehabilitas-
yon Bölümü Öğretim Görevlisi
Alev Doğan Özbudak, fizyotera-
pistlik mesleğinin son yıllarda
çok popüler ve tercih edilen bir
bölüm olduğunu söyledi. Özbu-
dak; “Fizyoterapi, küresel ölçek-
te sürekli gelişen ve değişen bir
meslek alanı. Öğrencilerimizin
yalnızca ülkemizde değil, Avru-
pa’da da mesleklerini icra edebi-
lecek bilgi, donanım ve vizyona
sahip olmalarını istiyoruz. Bu

tür etkinliklerle onların ufkunu
genişletmeye ve kariyer hedefle-
rini şekillendirmelerine rehber
oluyoruz. Avrupa’da ve Türki-
ye’de başarılı fizyoterapistleri
üniversitemizde ağırlayarak, on-
ları öğrencilerimizle buluşturarak
mesleğe tam odaklanmalarına,
bu alanda daha net kariyer pla-
nı yapmalarına olanak sağlıyo-
ruz. Fizyoterapi ve rehabilitasyon
bilimi, kas iskelet
ve sinir sisteminin
anatomisi, egzer-
siz, masaj ve çeşit-
li fiziksel ajanların
vücuttaki sistemle-
re etkilerini içine
alan bir meslek.
Dolayısıyla hem
Türkiye’de hem de
dünyada kabul gö-
ren mesleklerin ba-
şında geliyor. Yurt
dışında da bu bölü-
mün mezunlarına
çok ciddi talepler

var.  Öğrencilerimizin yurt dışı he-
deflerini doğru planlamaları, git-
mek istedikleri sorun yaşamama-
ları için ülkelerdeki şartların doğ-
ru anlatılması gerekiyordu.  Kıy-
metli Fizyoterapist Ferda Bayuk
hocamız bu kapsamda öğrencile-
rimize altın değerinde bilgiler ver-
di. Kendine şahsım ve bölümüm
adına çok teşekkür ediyorum”
dedi.  (HABER MERKEZİ)

O
lay, cumartesi günü saat
13.00 sıralarında Cumhuriyet
Mahallesi’ndeki öğretmen

lojmanında meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, İsmail Kutluca’dan bir
süre haber alınamaması üzerine
meslektaşları durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezine bildirdi. Lojmana gelen
ekipler, Kutluca’yı banyoda asılı
halde buldu. Olay yerine çağrılan
sağlık ekipleri, Kutluca’nın hayatını
kaybettiğini belirledi. 2 çocuk ba-
bası Kutlucan’ın geçen yıl eşinden
boşandığı ve yalnız yaşadığı öğre-
nildi. Polis ve savcılık ekiplerinin
olay yerindeki incelemelerinin ar-
dından Kutluca’nın cenazesi Alan-
ya Belediye Morgu’na kaldırıldı.
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.
Kutluca'nın cenazesi dün öğle na-
mazına müteakip Cenazesi Alış Ca-
mii’nde kılınan cenaze namazının ar-
dından cenaze toprağa verilmek
üzere Kırıkkale Merkez Yahşihan
Mezarlığı’na gönderildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Gazipaşa’da 1 gündür ka-
yıp olarak aranan 52 ya-
şındaki Kiraz Aksoy,

AFAD, jandarma ve İHH Ara-
ma Kurtarma ekiplerinin ça-

lışması sonucu evinin yakınla-
rında sağ olarak bulundu.
Cuma günü sabah saat
10.00’dan itibaren haber alı-
namayan fiziksel bir engeli bu-

lunmayan, ancak zihinsel en-
geli olduğu bildirilen Aksoy’un
kaybolmasının ardından ekip-
ler bölge genelinde arama ça-
lışması başlattı. Yaklaşık 1 gün
süren yoğun çalışmanın ar-
dından, Cumartesi günü saat
15.00 sıralarında Aksoy evine
yakın bir arazide sağ olarak bu-
lundu. İlk kontrollerinin ar-
dından sağlık durumu iyi ol-
duğu belirlenen Aksoy, ailesine
teslim edildi. Arama çalışma-
larına Gazipaşa İlçe Jandarma
Komutanlığı, AFAD ve İHH
Arama Kurtarma ekipleri bir-
likte katıldı. Ekiplerin koordi-
neli çalışması sayesinde arama
operasyonu kısa sürede so-
nuçlandı.  (www.alanyapos-
tasi.com.r/ ALKIN BİRİCİK)

Alanya İcra Dairesinin ya-
yımladığı bir ilana göre
2012 model siyahlı renkli

otomatik vites Porsche Cayen-
ne satışa çıkarıldı. Lüks marka
tutkunları açısında cazip bir fi-
yatla satışa çıkarılan SUV tar-
zındaki 245 beygir gücüne sa-
hip aracın 3 adet toplam be-
deli 16 bin 565 lira olan ha-
sar kaydı var. Aracın mev-
cut haliyle ve yapılan kap-
samlı değerlendirmeler ışı-
ğında, serbest piyasa rayiç
değeri 1 milyon 750 bin TL
olarak belirlendi. Lüks araç

için ilk açık artırma 11 Aralık
2025’de başlayıp 18 Aralık’ta
sona erecek. İlkinde satış ol-
maması halinde ise 9
Ocak 2026’dan
başlayarak 16

Ocak 2026’ya kadar teklif alımları
sürecek.  (ÖZGÜR YILMAZ)

2
2 Ekim günü kız arkadaşıyla birlikte
tatil yaptıkları Alanya'dan Manavgat'a
gelen ve Manavgat Oymapınar Baraj

Gölü'nde yüzmek için girdiği suda kay-
bolan 40 yaşındaki İrlandalı turist Antony
Dmien Smith'in cesedi arama çalışmala-
rının 5'inci gününde bulundu. Antalya
Jandarma Sualtı Tim K.lığı olarak
J.Asb.Bçvş. Sinan Durmaz komutasında
6 dalgıç personel kayıp ihbarının olduğu
aynı gün su altında arama çalışmalarına
başladı. Jandarma Su Altı Arama Kurtarma (SAK) eki-
bine Antalya Emniyet Müdürlüğü Deniz Limanı Şube
Müdürlüğü Sualtı Grup Amirliği ekibi ve Side Su Altı
Arama Kurtarma (Side SAK) ekipleri de destek ver-
di. Çalışmalarında ekipler su altı robotu ve su altı dron
kullanarak 30-60 metre derinlikte bölgeyi taradı.

22 METRE DERİNLİKTE 
BULUNDU

Derinliğin yer yer 42 metre olması, dip yapısının ağaçlık
olması ve görüşün kısıtlı olması nedeni ile ROW (Sualtı
Görüntüleme Cihazı) yapılan aramalar neticesinde kayıp
turiste 4 gün boyunca ulaşılamadı. Dün yeniden başla-
yan çalışmalarda Antony Dmien Smith'in cesedi, kıyıdan
40 metre açıkta 22 metre derinlikte bulundu. Baraj gö-
lünden çıkartılan ceset adli tıp morguna kaldırıldı.  (İHA)

Alanya Üniversitesi'nde 
sektör buluşması

Alanya Üniversitesi'nde Fizyoterapi ve
Rehabilitasyon Bölümü sektör pro-
fesyonellerini öğrencilerle buluşturdu. 

Alanya’da, Meziyet Köse-
oğlu Mesleki Eğitim Mer-
kezi Müdürü İsmail Kut-
luca (55), kaldığı lojman-
da yaşamına son verdi. 

Okul müdürü
canına kıydı

Alanya’da ticaretin durağanlığını sürdürmesi, bir yandan konkordato ilan eden
şirketlerin sayısını artırtırken diğer yandan icralık, konut, arsa, işyeri,
araç ilanlarında artışa neden oldu. Lüks Porsche’de icra yoluyla satışa çıktı.

İcradan satılık Porsche

Kayıp kadın bulundu
Gazipaşa’da Sarıağaç Mahallesi’nde kaybolan 52 yaşındaki Kiraz Aksoy,
AFAD, jandarma ve İHH ekiplerinin çalışması sonucu evinin yakınların-
da sağ olarak bulundu. Aksoy’un sağlık durumunun iyi olduğu bildirildi.

5 gün sonra ölü bulundu
Alanya'dan Manavgat Oymapınar Barajı'na
tatile giden 22 Ekim günü yüzerken kay-
bolan İrlandalı turist, arama çalışmaları-
nın 5'inci gününde ölü olarak bulundu.
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25 Ekim 2017'de kuruluşan İYİ
Parti'nin 8. kuruluş yıldönümü
mesajları yayımlanmaya devam

ediyor. Partinin 8. yılına özel bir me-
saj yayımlayan İYİ Parti İlçe Başkanı
Hilmi Er, şu sözlere yer verdi;

"Milletimizin umudu, demokrasimizin
teminatı olan İYİ Parti’nin 8. kuruluş yıl-
dönümünü gururla kutluyoruz. Kuruluş
aşamasından bu güne İYİ Parti; her tür-
lü baskıya, engellemeye, iftiraya,kum-

paslara  ve karalama kampanyalarına rağ-
men, millet iradesine olan inancından asla
vazgeçmemiştir. Kuruluşumuz, Türki-
ye’de siyasetin cesaretle yeniden yazıldı-
ğı bir dönüm noktası olmuştur. O günlerde
nasıl zorluklarla, nasıl engellerle karşı-
laştığımızı unutmadık.  Ama hiçbir güç,
milletin değişim arzusunun ve iyiliğe
olan inancının önünde duramadı. Bu se-
kiz yıl boyunca elbette inişlerimiz, çıkış-
larımız oldu.  Ancak her dönemde mille-
timize hizmet etme kararlılığımız, bizi ye-

niden ve daha kuvvetli olarak ayağa kal-
dıran en büyük güç oldu. Biz makam için
değil, ülkemizin bekası ve milletimizin güç-
lü yarınları için siyaset yapıyoruz. Bizim ye-
rimiz de yönümüz de bellidir,

"HİÇBİR MAKAM 
HİZMET AŞKIMIZDAN

ÜSTÜN DEĞİLDİR"

Atatürk’ün izinde, Cumhuriyetin ışı-

ğında, Türk milletinin yanındayız.
Bizler, milletin sesi, cumhuriyetin
bekçisi, demokrasinin savunucusu-
yuz. Hiçbir makam, hiçbir menfaat, bu
millete olan hizmet aşkımızdan üstün
değildir. Bugün geldiğimiz noktada, İYİ
Partimiz  artık bir siyasi hareketin öte-
sinde; Atatürk’müzün ve Cumhuri-
yet’mizin tek  koruyucusu , özgürlük
ve demokrasi mücadelesinin adeta
simgesi haline gelmiştir. Bu kutlu yol-
da, dün olduğu gibi bugün de her daim

büyük Türk milletinin hizmetinde ol-
maya devam edeceğiz. 

"SÖZ VERİYORUZ"

Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılında
da bu millete yakışan “İYİ” geleceği
inşa etmek için var gücümüzle çalı-
şacağız. İYİ Parti’mizin 8. yılı kutlu ol-
sun. Milletimiz için, memleketimiz
için, Türkiye için. Her daim İYİ ola-
cağız."  (SABİHA TATLIYER)

Hilmi Er

İYİ Parti 8 yaşında
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanlığı, partinin 8. kuruluş yıldönümü dolayısıyla bir  kutlama mesajı yayımla-
dı. Başkan Er, "Söz veriyoruz. Milletimiz için, memleketimiz için, Türkiye için. Her daim İYİ olacağız" dedi.

D
ünya Superbike (WorldSBK) Şampiyonası’nda
2021, 2024 ve 2025 sezonlarında dünya şam-
piyonu olarak tarihe geçen Alanyalı milli mo-

tosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, doğduğu şehir Alan-
ya’da büyük bir coşkuyla karşılandı. 1996 yılında Alan-
ya’da doğan, efsane motosiklet akrobatı “Tek Teker
Arif”in oğlu olan 29 yaşındaki Toprak Razgatlıoğlu,
2015 Avrupa Superstock 600 şampiyonluğuyla dik-
kat çekti. 2018’de WorldSBK kariyerine adım atan Raz-
gatlıoğlu, 2021’de Yamaha ile ilk dünya şampiyonlu-
ğunu kazandı; ardından 2024 ve 2025’te BMW takımına
geçerek arka arkaya iki şampiyonluk daha elde etti.
2024’te 13 yarışlık galibiyet serisiyle rekor kıran, 2025
sezonunu 21 zafer ve 31 podyumla tamamlayan Raz-
gatlıoğlu, 2026 sezonunda MotoGP’de Prima Pramac
Yamaha takımıyla yarışarak Türkiye’yi bu arenada
temsil edecek ilk sporcu olacak. Alanya Belediyesi ta-
rafından düzenlenen karşılama töreninde binlerce va-
tandaş Türk bayraklarıyla alanı doldurdu, “El Turco” la-
kaplı şampiyon için büyük sevgi gösterisinde bulundu.

MOTOSİKLET KONVOYUYLA 
GİRİŞ YAPTI

Etkinlik, Dinek Mahallesi’nden başlayan motosiklet
konvoyuyla başladı. Yüzlerce motosikletlinin katıldı-
ğı kortejde, kasklarını takan sürücüler “Şampiyon Top-
rak” sloganlarıyla şehir merkezine ilerledi. Konvoy, İs-
kele Şelale önü etkinlik alanına ulaştığında kalabalık,
büyük bir coşkuyla milli sporcuyu alkışlarla karşıla-
dı. Toplanma alanında saygı duruşu ve İstiklal Marşı
okunarak başlayan programda, dev ekranda Toprak
Razgatlıoğlu’nun sezon boyunca kazandığı yarışların
görüntüleri ve başarı hikayesi sinevizyonla izletildi.

“BİZ ONUN ŞAMPİYON 
OLACAĞINA 

CANI GÖNÜLDEN İNANDIK”
Törende konuşan Corendon Alanyaspor Kulüp Baş-
kanı Hasan Çavuşoğlu, Alanya’nın gururu olan Raz-
gatlıoğlu’na teşekkür etti. Çavuşoğlu, “Toprak üçün-
cü kez dünya şampiyonu oldu, bu gururu bize yaşattı.
Göğsümüzü kabarttı. Bütün engellere rağmen şam-
piyon döndü. Biz onun şampiyon olacağına canı gö-
nülden inanıyorduk. Keşke rahmetli ağabeyim de bu-
günleri görebilseydi ama o biliyordu Toprak’ın bu şam-
piyonlukları kazanacağını. Allah ondan razı olsun. Alan-

ya’mızın evladı bir kez daha tarih yazdı. Üç kez dün-
ya şampiyonluğunu getirmek kolay değil. Allah ona
güç, kuvvet, baht açıklığı versin. İnşallah daha nice
şampiyonluklar getirecek. Belediye Başkanımıza da
teşekkür ediyorum böyle bir organizasyon yaptığı için.
Toprak seni yürekten kutluyorum” dedi. Çavuşoğlu,
konuşmasının ardından Razgatlıoğlu’na üzerinde 7 nu-
mara yazılı özel Alanyaspor forması hediye etti.

“ALANYA’DA ADI YAŞAYACAK”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ise yap-
tığı konuşmada Toprak Razgatlıoğlu’nun Alanya ve Tür-
kiye adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirt-
ti. Özçelik, “Sevgili Toprak, 14 yaşındayken ‘Ben dün-
ya şampiyonu olacağım, Alanya’nın ve Türkiye’nin adı-
nı en yukarılara çıkaracağım’ demişti. Bugün bu sözü
tuttu. Biz de Alanya Belediyesi olarak bu büyük ba-
şarının anısını yaşatmak için adını Alanya’da bir
noktaya vereceğiz. Seneye dördüncü şampiyonluğunu
kazandığında, adının verildiği yerde seni yeniden kar-
şılamayı umut ediyorum. Türkiye’nin ve Alanya’nın adı-
nı dünyaya duyurduğun için seni yürekten kutluyorum”
diye konuştu. Özçelik, Razgatlıoğlu’na 3 boyutlu
özel portre tablosu hediye etti.

“BİZ HEP BERABER 
ŞAMPİYON OLDUK”

Üç kez dünya şampiyonu unvanını taşıyan Toprak Raz-
gatlıoğlu, törende yaptığı duygusal konuşmada ken-
disine gösterilen sevgiye teşekkür etti. Razgatlıoğlu, “Ön-
celikle Belediye Başkanımıza ve Alanyaspor Başkanı-
mıza teşekkür ederim. Sizlerin sevgisi ve desteği olmasa
bu başarılar gelmezdi. Her zaman söylüyorum: ‘Ben’
değil, ‘biz’ şampiyon olduk. Çünkü bu yolda hep birlikte
yürüdük. Bu sene çok zorlu bir sezondu. Özellikle son
yarışta büyük stres yaşadık ama sonunda başardık. Şim-
di yeni bir dönem başlıyor. 2026’da MotoGP’ye geçi-
yorum. Orada da ilk Türk olarak yarışacağım. Mo-
toGP’de sadece yarışmak değil, iz bırakmak istiyorum.
Bayrağımızı her defasında dalgalandırmak, İstiklal
Marşımızı çaldırmak en büyük gururum. İnşallah bu ba-
şarılar orada da devam eder” açıklamasında bulundu.
Konuşmasının ardından Toprak Razgatlıoğlu, sahne-
de Belediye Başkanı Özçelik ve Alanyaspor Başkanı Ça-
vuşoğlu ile birlikte “Erik Dalı” oynayarak vatandaşlar-
la eğlendi. Ardından alandaki çocuklara, gençlere ve
motosiklet tutkunlarına imza dağıttı, kasklara, tişörtle-
re imza attı ve hayranlarıyla selfie çekildi. 

KONFETİLERLE GÖKYÜZÜNE 
YÜKSELEN GURUR

Etkinlik boyunca alanı dolduran kalabalık, Türk bay-
rakları ve konfeti gösterileriyle milli sporcuyu daki-
kalarca alkışladı. Minik çocuklar, kasklarına imza al-
mak için yarışırken; gençler “El Turco” tezahüratlarıyla
coşkuya ortak oldu. Program sonunda, Toprak Raz-
gatlıoğlu’nun şampiyonluk kupası ile sahnede çeki-
len fotoğrafı büyük alkış topladı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Razgatlıoğlu'na görkemli karşılama
Üçüncü kez World Superbike Dünya Şampiyonu olarak Türkiye’yi gururlandıran Alanya doğumlu
milli sporcu Toprak Razgatlıoğlu, binlerce kişinin katıldığı coşkulu bir törenle karşılandı. 



TGK Başkanlar Kurulu’nun divan
üyeliği seçiminde TGK Genel
Başkan Vekili Sefa Özdemir divan

başkanı, TGK Genel Sekreteri Ergün Ata
ve Bolu Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Mert Minisker, divan katibi olarak seçildi. 

Toplantıda konuşan TGK Genel Başka-
nı Mehmet Nuri Kolaylı, 21 Ocak 2025
tarihinde yaşanan Grand Kartal facia-
sının tüm ülkeyi ve gazetecileri yasa boğ-
duğunu belirterek, “21 Ocak 2025’de
Bolu sınırları içinde, sadece Bolu’yu de-
ğil, tüm ülkeyi, dahası insanlığı yasa bo-
ğan bir olay yaşandı. Kundaktaki bebek,
çocuk, genç, yaşlı tam 78 canımız diri
diri yanarak, dumandan boğularak ya-
şamını kaybetti. Önümüzdeki Pazarte-
si günü bu canlarımızı kaybetmemize
neden olan sorumsuzların, daha ileri gi-
derek söyleyeceğim, vicdansızların yar-
gılanmasına devam edilecek. Karar ve-
rilmesini beklediğimiz bu duruşmada
adaletin yerini bulacağına olan inancı-
mızı belirtmek istiyorum” dedi. 

ÖRNEK 
ORGANİZASYON

Bolu’nun bu toplantıdaki misafirperver-
liğinin örnek teşkil ettiğini kaydeden Ko-
laylı, “Nevşehir’de gerçekleştirdiğimiz
buluşmanın ardından, bugün Bolu’da, de-
ğerli ev sahibimiz ve yol arkadaşımız
Bolu Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Mert
Minisker’in örnek organizasyonuyla siz-
lerle yeniden bir araya gelmenin mut-
luluğunu yaşadığımı belirtmek istiyo-
rum. Bugün gerçekleştirdiğimiz 29.
Başkanlar Kurulu Toplantımızın, ger-
çekten zor bir süreçten geçen ve her ge-
çen gün daha da zorlaşan mesleğimize
yeni bir açılım getirmesini ve burada dile
getireceğimiz görüşlerle hazırlayarak
yayınlayacağımız TGK 29. Başkanlar Ku-
rulu Sonuç Bildirgesi’nin sektörümüze
katkı sağlayacağını umut ediyorum”
şeklinde konuştu. 

"BASIN İLAN KURUMU 
CEZALANDIRICI 

DEĞİL TEŞVİK EDİCİ 
OLMALI"

Medya sektörünün son zamanlarda çok
zor bir süreçten geçtiğini kaydeden Ko-
laylı, sözlerine şöyle devam etti; “Hepi-
mizin yakından tanık olduğu gibi; eko-
nomik, siyasi ve teknolojik gelişmelerden
yakından etkilenen sektörümüz, başta ba-

sın özgürlüğü ve yerel gazetelerin eko-
nomik sıkıntıları olmak üzere birçok so-
runla karşı karşıyadır. Konuşmamda ön-
celiği, her zaman olduğu gibi yerel basın
kuruluşlarına ve bu kuruluşlarda feda-
kârca çalışan meslektaşlarıma vereceğim.
Yerel basın kuruluşları çok zor bir sü-
reçten geçiyor. Bir yandan ekonomik so-
runlar, diğer yandan çeşitli kurum ve ku-
ruluşların baskıları ve yetersiz yasal dü-
zenlemeler sektörümüzü içinden çıkılmaz
bir çözümsüzlük sürecine sürüklüyor. Bu
noktada; Basın İlan Kurumu’nu çeşitli uy-
gulamalarına dikkat çekmek istiyorum.
Sektörümüzün desteklenmesi ve eko-
nomik sorunlarımızın bir nebze de olsa
çözümü için vurgulamalıyım ki; Basın İlan
Kurumu cezalandırıcı değil teşvik edici ol-
malıdır. Çünkü Basın İlan Kurumu ara-
cılığıyla dağıtılan resmî ilanlar, yerel ga-
zeteler ve yerel internet siteleri için ha-
yati bir gelir kaynağıdır. Ama özellikle son
iki yılda yerel basın kuruluşlarına uygu-
lanan cezalar ve gazetelere yönelik bir-
leşme baskıları, yerel basınımızı bunalt-
mış durumdadır.  Yerel basın kuruluşla-
rına uygulanan baskıların yeni dönemde
son bulması, Basın İlan Kurumu’nun ye-
rel basını destekleyici ve teşvik edici ça-
lışmalar yapmasını diliyoruz. Resmî ilan
kesme cezaları, ilan hakkının iptali ve ga-
zeteleri birleştirme yönündeki baskılar,
hem ekonomik sürdürülebilirliği hem de
yerel düzeydeki çok-sesliliği olumsuz et-
kilemektedir. BİK’in ilan kesme cezaları
açıkça “baskı yöntemi” haline gelirken, ga-
zeteleri birleştirerek azaltma politikası so-
nucu yerel demokrasinin çoksesliliği kı-
sıtlanmaktadır.  Öte yandan, ilanların bir-
leştirilmesi, işlerin bölünerek ilan sınırları
dışına çıkması, doğrudan alım ve acil alım
yöntemlerine sıklıkla başvurulması, koo-
peratif ve dernek ilanları ile özel eğitim ku-
rumu ilanlarının yayın zorunluluğunun
kaldırılması gibi nedenlerle resmî ilanlarda
ciddi oranda azalma yaşandı. Yerel in-
ternet siteleri de BİK’e başvuru kriterle-
ri, yayın süresi, editoryal kadro, yerel var-
lık, ziyaretçi ile erişim ölçütleri gibi asga-
ri şartları sağlamada zorlanmaktadır. Ba-
sın ve düşünceyi ifade özgürlüğünün ol-
madığı, çok sesliliğin kesildiği bir ortam-
da demokrasiden ve halkın haber alma
hakkından söz edilemeyeceği unutul-
mamalıdır.”

"GAZETECİLİK 
MESLEK YASASINA 
ACİLEN İHTİYAÇ 
DUYULMAKTA"

Medya sektörünün en büyük sorunla-
rından birinin meslek yasası olduğunu
vurgulayan Mehmet Nuri Kolaylı, “Bir di-
ğer önemli sorunumuz, her fırsatta vur-
gulamaktan asla geri adım atmayacağımız
Meslek Yasası eksikliğidir. Basınımız, ga-
zetecilik mesleğini ve bu mesleği kimle-
rin yapabileceğini düzenleyen ‘Gazeteci-
lik Meslek Yasası’na acilen ihtiyaç duy-
maktadır. Her iş kolunda düzenleyici

yasalar varken, ne yazık ki basın sektö-
ründe böyle bir yasa olmayınca dileyen
herkes, eğitimine ve bilgi birikimine ba-
kılmaksızın “gazeteciyim” diyerek mesleğe
başlayabilmektedir. Bu durum, mesleki
standartların düşmesine, haber kalitesi-
nin azalmasına ve kamuoyunun bilgi kir-
liliğiyle karşılaşmasına neden olmaktadır.
Özellikle dijital medyanın yaygınlaşmasıyla
birlikte "gazetecilik" adı altında etik dışı ve
sorumsuz yayıncılık yapanların sayısında
artış gözlemlenmektedir.  Bu nedenle; ga-
zetecilik mesleğini ve bu mesleği kimle-
rin yapabileceğini düzenleyen ‘Gazeteci-
lik Meslek Yasası’ teknolojik gelişmeler de
göz önüne alınıp günümüz koşullarına uy-
gun olarak çıkarılmalıdır. Yeni yasa, ga-
zetecilik eğitimi almış ve belirli mesleki ye-
terliliklere sahip kişilerin mesleği icra et-
mesini sağlayacak kriterleri içermeli, an-
cak bu kriterler ifade özgürlüğünü kısıt-
layıcı bir araç olarak kullanılmamalıdır.
Böyle bir düzenleme fikir özgürlüğünü kı-
sıtlayıcı değil, tam tersine haber alma öz-
gürlüğünü gerçek anlamda hayata ge-
çirmeyi sağlayıcı nitelikte olmalıdır. Mes-
lek yasası, gazetecilerin haklarını güven-
ce altına alırken, aynı zamanda mesleki
sorumlulukları ve etik ilkeleri de net bir
şekilde tanımlamalıdır. Yine fırsatta vur-
guladığımız basın özgürlüğünün gerçek
anlamda sağlamaması sorunumuz, ade-
ta çözümsüzlüğe terk edilmiş haldedir.
Türk Ceza Kanunu ile Terörle Mücade-
le Yasası’nda yer alan ve darbe dönemle-
rinden bu yana değişmeyen basın öz-
gürlüğünü kısıtlayıcı maddeler mutlaka
yeniden ele alınarak düzenlenmelidir.
Özellikle "halkı yanıltıcı bilgiyi yayma" gibi
muğlak ifadeler içeren maddeler, gaze-
teciler üzerinde büyük bir baskı oluştur-
makta ve oto-sansürü artırmaktadır. Yüz-
lerce gazetecinin yargılandığı veya hapis
cezası aldığı davalar, bu durumun ciddi-
yetini gözler önüne sermektedir. Dijital-
leşmeyle birlikte yalan haberlerin ve de-
zenformasyonun yayılması da önemli
bir sorun haline gelmiştir. Ancak, "De-
zenformasyon Yasası" olarak bilinen Ba-
sın Kanunu'ndaki değişiklikler, gazeteci-
ler üzerinde caydırıcı bir etki yaratarak oto-
sansürü artırma riski taşımaktadır. Ya-
sanın kapsamının belirsizliği, ifade öz-
gürlüğünü kısıtlamaktadır. Meslektaşla-
rımızın yazdıkları yazılar ve yaptıkları ha-
berler nedeniyle gözaltına alınmasına, tu-
tuklanmasına ve uzun yargılama süreç-
lerinde tutuklu kalmalarına artık son ve-
rilmelidir” şeklinde konuştu. 

"ÇALIŞMA ŞARTLARI 
YENİDEN 

DÜZENLENMELİ"

Gazetecilik mesleğinin çalışma koşulla-
rının düzeltilmesi adına çalışmalar ya-
pılması gerektiğini kaydeden Kolaylı, söz-
lerine şu şekilde devam etti; 

“Sektörümüzde, yasal düzenleme eksik-
lerinden kaynaklanan sorunların yanında,

çalışma koşullarının neden ol-
duğu olumsuzluklar da ya-
şanmaktadır. Yaklaşık 70 yıl
önce, 20 Haziran 1952'de ya-
yımlanarak yürürlüğe giren
5953 sayılı kanunda, 1961 yı-
lında kapsamlı bir değişikliğe
gidilerek meslektaşlarımıza
önemli kazanımlar sağlan-
mıştır. Yıpranma hakkından
yıllık izinlere, tazminat hak-
kından fazla mesaiye kadar
geniş bir yelpazedeki bu ka-
zanımlar, zamanla bir bir de-
ğiştirilmiş ve birçoğu geri alın-
mıştır. Bu yasanın da günü-
müz koşullarına uygun olarak
yeniden düzenlenmesi sade-
ce biz gazetecilerin değil, top-
lumumuzun bir ihtiyacı hali-
ne gelmiştir.  Ayrıca, ‘yıpran-
mada basın kartı sahibi olma

şartı’ mutlaka kaldırılmalıdır.  Konuşma-
mı tamamlarken, örnek bir ev sahipliği ile
bizleri ağırlayan Bolu Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Mert Minisker’e ve çalışma ar-
kadaşlarına, Türkiye Gazeteciler Konfe-
derasyonumuzun etkinliklerine her fırsatta
katılan, destek olan siz değerli meslektaş-
larıma ve değerli eşlerinize en içten şük-
ranlarımı sunuyorum.”

"MÜCADELE ETMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ"

Bolu’da bu organizasyonu yapmanın gu-
runu yaşadıklarını söyleyen Bolu Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Mert Minisker,
“Köroğlu diyarı, İzzet Baysal Kenti, Ta-
biatın Kalbi Bolu'ya hoş geldiniz. Sizi bu-
rada ağırlamaktan büyük mutluluk ve gu-
rur duyuyoruz. Evet, hayatta çoğu şey
ölümlüdür. Başarı ölümlüdür, para ölüm-
lüdür, mevki makam ölümlüdür. Ölüm-
süz olan saygı ve sevgidir. Biz bir anlam-
da ölümsüzlerin kentinde yaşıyoruz, Kö-
roğlu’nun kentinde, İzzet Baba'nın ken-
tinde yaşıyoruz. Ama bu bize büyük so-
rumluluklar da getiriyor. Topluma karşı,
bu topraklara karşı, ülkemize karşı büyük
sorumluluklar da getiriyor. Biz
Bolu Gazeteciler Cemiyeti ola-
rak, 1988 yılında kurulmuş Bo-
lu'nun ilk cemiyetiyiz. Süreç
içinde çok cemiyet dernek açıl-
dı kapandı. Ama Bolu Gazete-
ciler Cemiyeti variyetini her
daim devam ettirdi. Bu nokta-
da hiçbir zaman mesleğimizi,
oportünist siyasetçilerin poli-
tik başarısına bağlı bırakma-
dık. Köroğlu gibi mücadele et-
tik, Köroğlu gibi de mücadele et-
meye devam edeceğiz. Burada
olduğunuz için çok çok teşekkür
ederiz. Ayaklarınıza sağlık” ifa-
delerini kullandı. 

Son olarak TGK 29. Başkanlar
Kurulu Toplantısı’nda kürsüye
çıkan Karpalas Otel’in sahibi
Emrah Yaman, Bolu’daki otel-
lerin sadece işletme değil, gü-
venin vitrini olduğunu vurgu-
layarak şunları söyledi; “Bu-
gün sizleri sadece doğasıyla de-
ğil, duruşuyla da özel bir şehir-
de, Bolu’da ağırlıyoruz. Hepiniz,
Türkiye’nin sadece en yeşil şeh-
rine değil, en güvenilir şehrine
hoş geldiniz. Bu sadece bir id-
dia değil; her biri defalarca de-
netlenmiş, her raporun altına
alnının akıyla imza almış bir sek-
törün gerçeğidir. Evet… Bo-
lu’daki turizm işletmeleri belki
de Türkiye’nin en çok denetle-
nen işletmeleridir. Ancak biz, de-
netimden korkan değil, deneti-
mi markasının bir parçası hali-
ne getiren bir şehrin turizmci ve
yatırımcılarıyız. Hatta bazen
öyle denetimlerle karşılaşıyoruz
ki, mevzuatı bilen değil, mev-
zuatla tanışmak üzere olan ki-
şilerin kontrolüne bırakılıyo-
ruz. Ama ne mutlu bize ki, o
şartlarda bile her kuralı eksik-
siz yerine getirmeyi, her belge-
yi şeffaf sunmayı, her eksik it-
hamına belgeyle yanıt vermeyi
başarıyoruz. Çünkü Bolu otel-
leri sadece işletme değil, dü-
rüstlüğün vitrinidir. Burada gü-
venlik prosedürleri, yangın yö-
netmelikleri, çevre standartla-
rı “gösteri” için değil, vicdan için
uygulanır. Bizim için mevzuata
uymak bir zorunluluk değil, iş
ahlakının asgari koşuludur. Bu-
gün Bolu’da herhangi bir otelin
kapısından içeri giren her mi-
safir, sadece huzuru değil, otel
sektörüne güven duygusunu
da yeniden kazanır. Bunu sağ-
layan şey; büyük sermayeler

değil, büyük bir inançtır.”

"MÜCADELEMİZ 
SADECE MÜŞTERİ 
KAZANMAK DEĞİL, 

ADALETLE REKABET
EDEBİLME 

MÜCADELESİDİR"

Emrah Yaman konuşmasının sonunda
mücadelelerinin sadece müşteri kazan-
mak olmadığını, tek gayelerinin adaletle
rekabet etme olduğunu belirterek, Değerli
basın mensupları, sizler kamuoyunun
gözü, kulağı ve vicdanısınız. Bolu’daki tu-
rizm sektörü, bu vicdanın tam ortasında,
doğrulukla, şeffaflıkla ve meslek onuruyla
yoluna devam ediyor. Bizim mücadelemiz
sadece müşteri kazanmak değil, adalet-
le rekabet edebilme mücadelesidir. Bu-
rada, sizlerin huzurunda bir kez daha söy-
lüyorum: Bolu otelleri; güvenin, kalitenin
ve onurun birleştiği yerdir. Ve biz, hiçbir
keyfiliğin, hiçbir önyargının bu duruşu
sarsmasına izin vermeyeceğiz.” ifadele-
rini kullandı.   (SABİHA TATLIYER)

'Basın Meslek Yasası
sorunlara çözüm sağlar'
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T
ürkiye Gazeteciler Konfederasyo-
nu'nun Bolu'da gerçekleştirilen Baş-
kanlar Konseyi toplantısında Akdeniz

Gazeteciler Federasyonu  (AGF) Genel
Başkanı Gaye Coşkun, yaptığı konuşmada
özellikle meslek ile ilgili iki önemli konunun
altını çizdi. Öncelikle ve ivedilikle Basın mes-
lek Yasasının konuşulması kamuoyu oluş-
turulması ve yasanın çıkartılması ile ilgili ça-
lışma yapılması gerektiğini söyleyen Coş-
kun, "Mesleğimizin geleceği için bugünden
kurtuluşa ihtiyacı var. Basın Meslek Yasa-
sı bir çok sorunun çözümüne katkı sağla-
yacak. Özellikle gazetecilik tanımının sağ-
lanması ile çözüm başlayacak" dedi. 

COŞKUN BASIN İLAN 
KURUMU'NDAN 

DESTEK BEKLEDİKLERİNİ 
DİLE GETİRDİ

Basın İlan Kurumu'na akredite internet ga-
zeteleri ve gazetelerin yaşadığı bazı so-
runlara da dikkat çeken AGF Genel Başkanı
Coşkun, bu hususta da Basın İlan Kuru-
mu'ndan destek beklediklerini söyledi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

AGF Genel Başkanı Gaye Coş-
kun, Basın Meslek Yasası'nın
biran önce çıkarılmasını istedi.

Basının kalbi Bolu’da attı
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu 29. Başkanlar Kurulu Toplantısı, Karpalas Otel’de TGK Yö-
netim Kurulu ve Gazeteciler Cemiyeti Başkanları’nın katılımıyla düzenlendi. Toplantıda, basın sek-
törünün güncel sorunlarının yanı sıra yerel basının ekonomik olarak sürdürülebilirliği ele alındı.

Mehmet Nuri Kolaylı

Gaye Coşkun
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Alanya'da 4 farklı branşta, 34 ül-
keden 242 sporcunun yanı sıra
halk triatlonu ve yaş gruplarıy-
la toplam 565 sporcunun katıl-
dığı 34. Alanya Triatlon'da spor-
cular kıyasıya yarıştı. 750 met-
re yüzen, 250 metrelik yolda pe-
dal çeviren ve 250 metre de ko-
şan sporcular dereceye girebil-
mek için inanılmaz bir müca-
dele örneği ortaya koydular. 

"BÜYÜYEREK 
DEVAM EDECEK"

Triatlonu izleyen Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik,
"Dünyanın dört bir yanından
gelen sporcuların Alanya’mızın
eşsiz doğası, denizi ve tarihi at-
mosferi eşliğinde sergilediği mü-
cadele, kentimizin uluslararası
spor şehri kimliğini bir kez daha
güçlendirdi. Alanya'nın marka
değerine katkı sağlayan bu et-
kinliğin her geçen yıl daha da
büyüyerek devam etmesi en
büyük temennimizdir" dedi. 

 Sabiha TATLIYER

34 yıllık yarış
Alanya Belediyesi'nin ev sahipliğinde 34'ncüsü düzenlenen Alan-
ya Triatlonu’nda 4 farklı branşta 34 ülkeden 242 sporcu ter döktü 
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Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) heyeti, 13–18
Ekim 2025 tarihleri arasında

Almanya’da gerçekleştirdiği resmi
temaslarla, akademik ve kurumsal iş
birliklerini güçlendirme yönünde
önemli adımlar attı. Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu baş-
kanlığındaki heyette, Dış İlişkiler Ge-
nel Koordinatörü Prof. Dr. Mustafa
Koçancı ile Proje Yönetim Ofisinden
Dr. Veli Ercan Çetintürk yer aldı. Zi-
yaret, Essen, Gladbeck, Bielefeld ve
Witten şehirlerini kapsayan yoğun bir
program çerçevesinde, üniversiteler,
belediyeler, araştırma merkezleri ve
sivil toplum kuruluşlarıyla yapılan gö-
rüşmelerden oluştu.

ZfTI KOORDİNASYO-
NUNDA BAŞLAYAN

GÖRÜŞMELER

Program, Türkiye Araştırmaları ve
Entegrasyon Araştırmaları Vakfı Mer-
kezi (ZfTI) yöneticisi Cem Şen-
türk’ün koordinasyonunda başladı.
Heyet, Duisburg-Essen Üniversitesi
Eğitim Bilimleri Fakültesi Dış İlişki-
ler Sorumlusu Dr. Bita Bahrevan ile
görüşerek Psikolojik Danışma ve
Rehberlik, Eğitim Bilimleri ve Spor Bi-
limleri bölümlerini kapsayan üçlü
Erasmus anlaşmasının temellerini
attı. Ardından Witten/Herdecke Üni-
versitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Petra Thürmann ile yapılan görüş-
mede, sağlık alanında ortak ders
modülleri, staj değişimleri ve müf-
redat uyumluluğu konularında fikir
birliğine varıldı. Thürmann, AL-

KÜ’nün sağlık temalı Erasmus pro-
jelerine katılımının iki üniversite
arasında kalıcı bir köprü oluştura-
cağını vurguladı.

EĞİTİM İŞ BİRLİĞİ

ALKÜ heyeti ayrıca Essen Başkonso-
losluğu’nda Konsolos Vekili Elif Sağ-
lık ve Eğitim Ataşesi Sabri Yolcu ile bir
araya geldi. Görüşmede Almanya’da-
ki Türk gençlerinin Türkiye’deki üni-
versitelerde öğrenim görme talepleri
ele alındı. Ziyaretin akşamında, ZfTI
Bilimsel Direktörü Prof. Dr. Hacı Ha-
lil Uslucan’ın ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen yemekte, iki kurum arasın-
da göç, sosyal uyum ve diaspora temalı
yeni araştırma projeleri üzerine görüş
alışverişinde bulunuldu.

ALKÜ'LÜ 
AKADEMİSYENLER

ALMANYA'DA 
EĞİTİM VERECEK

Programın bir diğer ayağı, Kuzey Ren-
Vestfalya (NRW) Eyaleti’nin çalışma ve
sosyal politika kurumlarıyla yapılan top-
lantılar oldu. G.I.B. – Gestaltung, In-
novation und Beratung GmbH Baş-
kanı Torsten Withake, BfZ Essen’den
Heike Thomeczek, NRW Aile ve
Uyum Bakanlığı’ndan Sara Goett-
mann ve Zeit für Solidarität Derne-
ği’nden Hülya Soyat’ın katıldığı gö-
rüşmede, Almanya’daki işgücü açığı-
na yönelik mesleki eğitim programla-
rı ve Türk akademisyenlerle ortak eği-
tim modelleri değerlendirildi. 

GLADBECK İLE
KARDEŞ ŞEHİR

Heyet, Essen Büyükşehir Belediyesi
Başkan Yardımcısı Julia Jakob ve
Gladbeck Belediyesi temsilcileri Öz-
can Zopi, Eva Klein, Marc Jung ve
Hendrik Knepper ile yaptığı görüş-
melerde, yeşil dönüşüm, okul önce-
si eğitim ve yaşlı dostu kent politika-
ları üzerine bilgi alışverişinde bu-
lundu. ALKÜ heyeti, Alanya Beledi-
ye Başkanı Osman Tarık Özçelik’in
selamlarını ve tebrik mektubunu
Gladbeck Belediye Başkanı Bettina
Weist’e ileterek iki kent arasındaki
kardeş şehir ilişkilerinin akademik
düzlemde güçlendirilmesi yönünde
mutabakata vardı.

AB PROJELERİ AĞI
GENİŞLEYECEK 

Ziyaretin son bölümünde heyet, Al-
manya’nın Bielefeld kentinde dü-
zenlenen 6. Kent Kardeşlikleri Plat-
formu Toplantısına katıldı. Program
kapsamında Auslandsgesellschaft
NRW Başkanı Klaus Wegener ve En-
gagement Global temsilcisi Mehmet
Akdoğan ile bir araya gelen ALKÜ he-
yeti, kent kardeşliklerinin yerel dip-
lomasi, gençlik çalışmaları ve çevre-
sel sürdürülebilirlik alanlarında na-
sıl geliştirilebileceğine ilişkin deneyim
paylaşımında bulundu. 

ULUSLARARASI 
VİZYON

ALKÜ Heyetinin Almanya ziyareti
hakkında konuşan ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
“Bu temaslar, üniversitemizin Avru-
pa’daki akademik ve sosyal ortaklık-
larını derinleştirmesi açısından çok
kıymetliydi. Hem akademik projeler
hem de belediyelerle yürütülecek
ortak çalışmalar, ALKÜ’nün top-
lumsal katkı vizyonunu uluslararası
bir boyuta taşımaktadır. Üniversite
olarak dünyanın çeşitli şehirlerinde
birçok üniversite ve kurumlarla iş bir-
likleri ve anlaşmalar yapmaya devam
edeceğiz.” dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Antalya Milletvekili Aliye Co-
şar, Ticaret Bakanı Prof. Dr.

Ömer Bolat’ın yanıtlaması istemiyle
Türkiye Büyük Millet Meclisi
(TBMM) Başkanlığı’na sunduğu
soru önergesi ile Antalya’daki İlçe Tü-
ketici Hakem Heyetlerinin kapatıl-
ması kararını Meclis gündemine ta-
şıdı. CHP Antalya Milletvekili Aliye
Coşar, Ticaret Bakanlığı’nın
16.09.2025 tarihli kararı ile Antal-
ya’da aralarında Alanya ve Manav-
gat’ın da bulunduğu 5 ilçedeki Tü-
ketici Hakem Heyetlerinin kapatıla-
rak hizmetin İl Merkezi’ne taşınması
kararının, bölge halkı ve tüketiciler
açısından yaratacağı olası mağduri-
yetlere dikkat çekti. Milletvekili Co-
şar, bu uygulamanın Antalya ilinde ve
diğer illerde mağduriyet yaratacağı-
nı, tüketicinin üründe mağdurken bir
de hak aramada tekrar mağdur ola-
cağını söyledi.

MANAVGAT'TAKİ 
YOĞUNLUĞA 

DİKKAT ÇEKTİ

Manavgat ve Alanya’nın Türkiye’nin
en önemli turizm merkezlerinden ve
nüfuslarının oldukça yüksek oldu-
ğunu belirten Coşar, önergesinde
Manavgat İlçe Tüketici Hakem He-
yeti’nin yıllık karar sayılarının sürekli
arttığını rakamlarla ortaya koydu.
Sadece Manavgat’ta 2025 yılının ilk
9 ayında 2000’den fazla karar alın-
dığını belirten Coşar, bu yoğunluğun
bölgedeki tüketici uyuşmazlıklarının
ciddiyetini açıkça gösterdiğini ifade
etti. Coşar, ayrıca Alanya ve Ma-
navgat İlçe Tüketici Hakem Heyet-
lerine bağlı Akseki, İbradı, Gün-
doğmuş ve Gazipaşa ilçeleri ve kom-
şu il sınırındaki mahalleler gibi coğ-
rafyada yaşayan vatandaşların da bu

karardan olumsuz etkileneceğinin
altını çizdi.

BAŞVURU SÜRELE-
RİNİN UZAMASI 

RİSKİ SORGULANDI

Coşar, ayrıca yeni düzenlemeyle baş-
vuruların sistem üzerinden yapılaca-
ğı ve fiziki evrak kabul edilmeyeceği bil-
gisini hatırlatarak, merkeze yapılan
başvuruların kısa sürede çözülüp çö-
zülemeyeceğini ve yeni yapılandırma
sonrasında İl Tüketici Hakem Heye-
tinde iş yoğunluğu oluşması ve karar
sürelerinin uzaması riskinin bertaraf
edilip edilemeyeceğini sordu. Millet-
vekili Coşar, son olarak yerinde ince-
leme gerektiren durumlarda bilirkişi
tespitinin ve görevlendirmesinin ilçe-
den mi yoksa merkezden mi belirle-
neceği konusuna açıklık getirilmesini
talep etti.  (HABER MERKEZİ)

Coşar'dan tepki

'Tüketici mağdur olacak'
CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar, Ticaret Bakanlığı’nın Antalya’da
aralarında Alanya ve Manavgat’ın da bulunduğu 5 ilçedeki Tüketici
Hakem Heyetlerinin kapatılması kararını, Tüketici Hakem Heyeti Baş-
kanlığı'na sunduğu soru önergesi ile Meclis gündemine taşıdı. 

Aliye Coşar

ALKÜ ağını 
genişletiyor

ALKÜ heyeti, yeni dönemde
birçok proje ve çalışmanın
birlikte yürütülmesi için 4 şe-
hirde üniversiteler, belediye-
ler, araştırma merkezleri,
STK’lar ile yeni iş birlikleri ve
projeler için önemli görüş-
melere imza atarak ağlarını
genişletmeye devam ediyor. 

Cumhuriyet’in 102’inci yılı ne-
deniyle ADD Alanya Şubesi
tarafında düzenlenecek olan

Cumhuriyet Balosu yarın saat
19:00'da Oba Olive Garden'da Dü-

ğün Salonunda yapılacak. 
Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD)
Alanya Şube Başkanı Gökhan Sipa-
hioğlu, "Cumhuriyetimizin 102’inci yıl
dönümünü büyük bir coşku ve gu-

rurla kutlayacağız. Anlamlı gecemize
bizlerle kutlayacak olan Cumhuriye-
timizin yılmaz savunucularının kat-
kıları ile üniversite öğrencilerimize
burs verilecek. 

Ayrıca her geçen gün büyüyen ve
ADD Alanya Şubemiz için daha büyük
ve kullanışlı bir şube binasına geçmek
için de kaynak oluşturacağız" dedi.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya, gençlerin enerjisi ve fikirleriy-
le dolu özel bir güne ev sahipliği yap-
tı. Hüseyin Girenes Fen Lisesi öğren-

cileri tarafından organize edilen TEDx
Alanya HGFL Youth etkinliği, Alanya Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Kırmızı TEDx
sahnesinde düzenlenen programda ko-
nuşmacılar, başarı hikayeleriyle gençlere il-
ham verdi. Üç oturumda gerçekleşen et-
kinliğe çok sayıda öğrenci, öğretmen, veli ve
davetli katıldı. Gün boyunca farklı alanlar-
dan konuşmacılar sahne alarak bilimden ki-
şisel gelişime, teknolojiden felsefeye kadar
birçok konuda fikirlerini paylaştı.

“YAZDAN BERİ BU GÜN
İÇİN UĞRAŞTIK”

Etkinlikte görev alan öğrencilerden Melis-
sa Van Welsen, hazırlık sürecini anlattı. Wel-
sen, “Yazdan beri bu etkinlik için çalışıyoruz.
Önce Cem hocamızla planlamaları yaptık,
ardından konuşmacılarla tek tek iletişime
geçtik. Belediyeyle görüşmeler yaptık, salon
ve baskı süreçlerini yönettik. Her aşamada
öğretmenlerimiz ve arkadaşlarımızla büyük
bir emek verdik. Bugün bu noktaya gelmek
hepimiz için çok gurur verici” dedi.

“GENÇLER 
YAPAY ZEKAYI DOĞRU 

OKUMALI”

Konuşmacılardan Hakan Şık, teknolojinin
geleceği üzerine yaptığı konuşmada, genç-
lere yapay zekayı doğru okumaları gerekti-
ğini vurguladı. Şık, “TEDx dünya çapında
çok önemli bir organizasyon. Bunun Alan-
ya’da yapılması büyük bir başarı. Ben bugün
özellikle genç arkadaşlarımızın yapay zekayı
sadece bir trend olarak değil, geleceği şe-
killendiren bir araç olarak görmeleri ge-
rektiğini anlatmak istedim. Önümüzdeki 20

yılda teknolojiye nasıl yön vereceğimiz he-
pimizin sorumluluğu olacak” diye konuştu.

“TESADÜF DEĞİL, 
EMEK BELİRLER”

Etkinliğin ilk konuşmacısı Prof. Dr. Şevki Ser-
kan Erdoğan, “Hayatta tesadüf yoktur,
emek vardır” başlıklı konuşmasıyla katı-
lımcılardan büyük alkış aldı. Erdoğan,
“Alanya’da bir lisenin böyle bir organizasyon
düzenlemesi inanılmaz bir emek işi. Tesa-
düfler elbette vardır ama başarıyı getiren şey,
hatalardan öğrenmek ve sevgiyle ilerle-
mektir. Buradaki gençler bu emeğin en gü-
zel örneği” açıklamasında bulundu.

“BU ORGANİZASYON 
BÜYÜK GURUR”

Girişimci ve eğitmen Emrah Kozan, genç-
lerin düzenlediği TEDx etkinliğini “Alan-
ya için gurur kaynağı” olarak nitelendir-
di. Kozan, “Uluslararası bir organizasyo-
nun lisansını almak kolay değil. Hüseyin
Girenes Fen Lisesi öğrencileri bunu ba-
şardı. Bu ölçekte bir etkinliği lise düze-
yinde görmek gerçekten onur verici.
Hem gençlerimizi hem öğretmenlerini
hem de bu işe katkı sunan herkesi gö-
nülden kutluyorum” ifadelerini kullandı.

“BİLGİ PAYLAŞILDIKÇA 
DEĞERLİDİR”

Etkinliğin konuşmacılarından Doç. Dr. Tol-
ga Gül, bilgi paylaşmanın önemini anlat-
tı. Gül, “Ben buraya ilham vermek için de-
ğil, bilgi paylaşmak için geldim. Çünkü bil-
gi bir hazinedir ve paylaşıldıkça değer ka-
zanır. Eğer anlattıklarımız gençlerin ha-
yatında bir umut bırakabildiyse, amacı-
mıza ulaşmışız demektir” dedi.

“ALANYA İÇİN
TARİHİ 

BİR GÜN”

Katılımcılar tarafından büyük
ilgi gören TEDx Alanya
HGFL Youth etkinliği, Alan-
ya’nın kültürel ve eğitim ya-
şamına yeni bir soluk getirdi.
Program sonunda konuş-
macılara plaket ve teşekkür
belgeleri takdim edilirken,
salonda uzun süre alkış ses-
leri yankılandı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN Bİ-
RİCİK)

ADD'den Cumhuriyet Balosu
Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Alanya Şubesi tarafından yarın saat 19.00’da Oba Olive Garden'da 102. Yıl Cumhuriyet Balosu düzenleyecek.

Gökhan Sipahioğlu

Gençler TEDx sahnesinde buluştu
Alanya Hüseyin Girenes Fen Lisesi tarafından düzenlenen TEDx Alanya
HGFL Youth etkinliği, Alanya Kültür Merkezi’nde yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Akademisyenler ve girişimcilerin konuşmacı olarak yer aldığı
organizasyonda, “fikirlerin gücüyle değişim yaratmak” mesajı öne çıktı.
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SMS GRUP EFELER LİGİ 1. HAFTA
25 Ekim Cumartesi   
Cizre Bld. 1-3 İBB Spor 
Alanya Bld. 2-3 Halkbank
Galatasaray 3-1 Altekma
Bursa BŞB 0-3 Gebze Bld. 
İst. Gençlik 3-1 Gaziantep Gençlik
Ziraat Bankkart 3-0 Fenerbahçe
02 Kasım Pazar
Spor Toto 18:00 Akkuş Bld.

SMS GRUP EFELER LİGİ 2. HAFTA
28 Ekim Salı
Gaziantep Gençlik 14:00 Alanya Bld.
Gebze  Bld. 14:00 Ziraat Bankkart 
İBB Spor 16:30 İst. Gençlik
Akkuş Bld. 17:00 Cizre Bld.
Altekma 17:00 Bursa BŞB
Halkbank 17:30 Galatasaray
29 Ekim Çarşamba
Fenerbahçe 15:00 Spor Toto

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Gebze Bld. 1 1 0 3 3 0
2.Ziraat Bankkart 1 1 0 3 3 0
3.İBB Spor 1 1 0 3 3 1
4.İst. Gençlik 1 1 0 3 3 1
5.Galatasaray 1 1 0 3 3 1
6.Halkbank 1 1 0 2 3 2
7.Alanya Bld. 1 0 1 1 2 3
8.Altekma 1 0 1 0 1 3
9.Gaziantep G. 1 0 1 0 1 3
10.Cizre Bld. 1 0 1 0 1 3
11.Fenerbahçe 1 0 1 0 0 3
12.Bursa BŞB 1 0 1 0 0 3
13.Akkuş Bld. 0 0 0 0 0 0
14.Spor Toto 0 0 0 0 0 0

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 8. HAFTA
25 Ekim Cumartesi
Uşakspor 1-0 Tire 2021 FK
Ayvalıkgücü 4-0 Söke 1970 SK
Nazillispor 0-4 Kütahyaspor
Denizli İY 1-0 Bornova 1877 
26 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 4-0 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 19:00 Balıkesirspor
Afyonspor 19:00 Eskişehirspor
Altay 19:00 Karşıyaka

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 8 6 1 1 19 6 19
2.Karşıyaka 7 6 1 0 13 4 19
3.Uşakspor 8 6 1 1 14 6 19
4.Denizli İY 8 5 2 1 12 7 17
5.Söke 1970SK 8 4 3 1 14 8 15
6.Ayvalıkgücü 8 4 2 2 15 7 14
7.Tire 2021 FK 8 4 0 4 13 9 12
8.Balıkesirspor 7 3 2 2 13 7 11
9.Eskişehirspor 7 3 2 2 9 8 11
10.Esk.Anadolu 8 2 2 4 8 11 8
11.Bornova 8 1 4 3 10 13 7
12.Altay 7 1 2 4 7 13 5
13.İz. Çoruhlu 7 1 1 5 5 18 4
14.Alanya FK 8 0 3 5 4 16 3
15.Afyonspor 7 0 2 5 7 18 2
16.Nazilli Bld. 8 0 2 6 2 14 2

SMS Grup Efeler Ligi'n de
2025 - 2026 sezonu oy-
nanan karşılaşmalarla

başladı. Sezona güçlü bir kad-
ro ile giriş yapan Alanya Bele-
diyespor, sezona evinde çıktı-
ğı Halkbank karşılaşmasıyla
başladı. Recep Hacıfazlıoğlu
Spor Salonu'nda oynanan mü-
cadele iki takımda hırslı bir
oyunla başladı. İlk seti müca-
dele boyunda skor üstüblü-
ğünü koruyan Halkbank 18-25
'lik skorla alarak maçta 1-0 mo-
ral üstünlüğü yakaladı. İkinci
sette rakibiyle başa baş bir
mücadele sergileyen Alanya
Belediyespor, bu seti 29-27
aldı ve skoru 1-1 eşitliğe ge-
tirdi. Üçüncü sette yine zevk-
li ve çekişmeli bir mücadele oy-
nandı. Bu seti de konuk ekip
20-25 alarak 2-1 öne geçti. Ta-
raftarının desteği ile maça tu-
tunmaya çalışan Alanya, bu
seti 28-26 alarak skora yeniden
eşitliği getirdi. Mücadelenin
kazananı karar setinde belli
oldu. Son sete oldukça istekli
ve sert bir oyunla giren konuk
ekip Halkbank, 9-15 'lik üs-
tünlük sağlayarak maçı 3-2
kazandı.   Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor, sezonun ilk maçında sahasında ağırladığı Halkbank'a
3-2 mağlup oldu. Kırmızı beyazlı ekip aldığı 2 setle sezona bir puanla başladı.

Nesine 3. Lig'de 8. hafta karşı-
laşmaları oynandı. Dördüncü
grupta galibiyet hasreti çeken

Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, 8.
hafta mücadelesinde Anadolu Üni-
versitesi Sahası'nda Eskişehir Anado-
lu Spor Faaliyetleri'ne konuk oldu. İki
takımında gol pozisyonuna girmekte
zorlandığı ilk devrede ev sahibi ekip Es-
kişehir Anadoluspor, 26'ncı dakikadea
Anıl Özçelik'in golüyle ilk devreyi 1-0
önde kapattı. Mücadelenin ikinci ya-

rısında ilk devreden daha vasat bir
oyun ortaya koyan Alanya 1221 FK, 68
ve 70'inci Berkay Görmez'in golleriyle
farkı 3'e çıkardı. Rakip kalede gol po-
zisyonuna girmekte zorlanan Alanya
temsilcisi, Arda Akgün'ün uzatma da-
kikalarında kaydettiği golle 4 farklı ge-
riye düşerken maçta başka gol olma-
dı ve mücadeleyi ev sahibi ekip 4-0 ka-
zandı. Alanya 1221 FK, ligin 9. hafta-
sında İzmir Çoruhlu FK'yı konuk ede-
cek.  Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK'DA DÜŞÜŞ SÜRÜYOR 4-0
Alanya 1221 FK, ligin 8. hafta mücadele-
sinde Eskişehir Anadoluspor'a 4-0 yenildi. 

Alanya Belediyespor, yeni sezonun ilk ma-
çında Halkbank'a karar setinde kaybetti 

Voleybolseverler Alanya Belediyespor'u
sezonun ilk maçında yalnız bırakmadı 

Mücadeleyi Alanya Belediye Başkanı 
Osman Tarık Özçelik de izledi

18-25 0-1
29-27 1-1
20-25 1-2
28-26 2-2
9-15 2-3



34. dakikada soldan ceza sa-
hasına giren Yusuf Özdemir'in
çaprazdan vuruşunda Balogh
topu kornere çeldi.
41. dakikada Serdar'ın pa-
sında ceza sahası içinde topla
buluşan Tayfur'un yaptığı vu-
ruşta kaleci Ertuğrul gole ver-
medi.
42. dakikada ceza yayının ge-
risinde Ahmet Oğuz'un şu-

tunda top üst direkten döndü. 
56. dakikada Keita’nın ceza
sahasına ortasında Balogh’un
kafayla indirdiği topa Agyei
vuruşunu yaptı, kaleci Ertuğ-
rul gole izin vermedi.
60. dakikada rakip ceza sa-
hasında baskıyla topu kapan
Ruan'ın ceza sahası dışından
sert şutunda meşin yuvarlak
direğe çarparak dışarı gitti.

62. dakikada sağ kanattan
Agyei’nin ceza sahasına orta-
sında Tayfur Bingöl topu Ser-
dar’a çıkardı. Serdar topu ye-
niden Tayfur’a gönderdi. Ka-
leye arkası dönük olan Tayfur,
ardından röveşatayla meşin
yuvarlağı ağlara gönderdi: 1-0
88. dakikada Can Keleş’in orta-
sında Serdar Dursun kafayla
topu ağlara gönderdi: 2-0

Stat: Kocaeli
Hakemler: Mehmet Türk-
men, Abdullah Bora Öz-
kara, Salih Burak Demirel
Kocaelispor: Aleksandar

Jovanovic, Ahmet Oğuz, Botond Balogh, Hrvo-
je Smolcic, Anfernee Dijksteel, Habip Ali Kei-
ta (Dk90+ Samet Yalçın), Karol Linetty, Daniel
Agyei, Joseph Nonge ( Dk57 Can Keleş ), Tay-
fur Bingöl ( Dk86 Show), Serdar Dursun (

Dk90+ Muharrem)
Corendon Alanyaspor: Ertuğrul Taşkıran,
Bruno Viana ( Dk80 Fatih Aksoy), Nuno Lima,
Ümit Akdağ, Ruan, Makouta ( Dk81 İzzet Çe-
lik), Nicolas Janvier, Yusuf Özdemir, Ianis
Hagi ( Dk81 Florent Hadergjonaj), Hwang Ui-
jo ( Dk75 Elia Meschack), Uchenna Ogundu
( Dk74 İbrahim)
GOL: Dk62 Tayfur Bingöl, Dk88 Serdar Dur-
sun (Alanyaspor) 

T
rendyol Süper Lig'in 10'uncu haftasında Corendon
Alanyaspor Kocaelispor deplasmanında 2-0 mağlup
oldu. Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira, maç

sonrası basın toplantısında 90 dakikayı değerlendiren
açıklamalarda bulundu. 

Joao Pereira, "Rakibimiz bizden daha iyi oynadı ve hak ede-
rek kazandı. Onları tebrik etmek istiyorum. Bizim için iyi maç

olmadı. Hem kenar ortalarında hem de ikinci toplarda Göz-
tepe maçında çok iyiydik. Ama bugün yapamadık ve ikinci golü

yedik. Futbolda böyle sonuçlar olabiliyor. Bugün kaybet-
tik çünkü doğru şeyler yapamadık. Ama bu mağlubiyetin

bizi düşürmesine izin vermeyeceğiz. Çalışmaya ve
gelişmeye devam edecek, yolumuza devam
edeceğiz. Bugün iyi günümüzde olmadığı-
mızı söyleyebilirim" dedi. 

Hakem kararlarıyla ilgili de konuşan
Pereira, "Bugün kazanamadıysak iyi oy-
nayamadığımız için kazanamadık. Biz
oyunumuzu geliştiriyoruz. Bugün raki-
bimiz bizden daha iyi olduğu için ka-
zandı. Bunu bir hakem kararına ya da
penaltıya bağlayamayız. Maç kazan-
mak için 90 dakika iyi oynamak gereki-
yor. O yüzden hakemlerle ilgili konuş-
muyorum" diye konuştu. 

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 9 8 1 0 22 4 25
2.Trabzonspor 10 7 2 1 17 7 23
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
5.Göztepe  9 4 4 1 11 3 16
6.Beşiktaş  9 5 1 3 15 11 16
7.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
8.Alanyaspor 10 3 4 3 11 11 13
9.Konyaspor 9 3 2 6 15 14 11
10.Kocaelispor 10 3 2 5 10 14 11
11.Antalyaspor 9 3 1 5 11 16 10
12.Kasımpaşa 9 2 3 4 8 11 9
13.Ç.Rizespor 9 2 3 4 10 13 9
14.Gençlerbirliği 9 2 2 5 9 13 8
15.Eyüpspor 10 2 2 6 6 13 8
16.Başakşehir 9 1 4 4 7 9 7
17.Kayserispor 10 0 6 4 8 22 6
18.Karagümrük 10 1 1 8 10 22 4

TRENDYOL SÜPER LİG
10. HAFTA

24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 2-2 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 2-0 Alanyaspor
Trabzonspor 2-0 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 14:30 Başakşehir
Galatasaray 17:00 Göztepe 
Gençlerbirliği 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor
Gaziantep FK 20:00 FenebahçeCorendon Alanyaspor Teknik Direk-

törü Joao Pereira, Kocaelispor yenil-
gisinin ardından basın toplantısında
yaptığı değerlendirmede "Rakibimiz
bizden iyi oynadı. Kötü günümüzdü,
iyi oynamadık ve kaybettik" dedi. 

PEREİRA: 
'RAKİP BİZDEN 
DAHA İYİYDİ'

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 10. hafta mücadelesinde deplasmanda karşılaştığı Kocaelispor'a 2-0 mağlup
oldu. Kocaelispor'a galibiyeti getiren golleri Alanyaspor'un eski oyuncuları Tayfur Bingöl ve Serdar Dursun kaydetti.

2-0

Maçın
Karnesi

Trendyol Süper Lig'de 10.
hafta maçları oynanıyor.
Corendon Alanyaspor, 10.

haftada son haftaların yükseliş-
te olan ekibi Kocaelispor'a konuk
oldu. Mücadeleye iki takımda
kontrollü bir oyunla başlarken,
orta alan mücadelesi şeklinde
geçen ilk devre golsüz eşitlikle ta-
mamlandı. Karşılaşmanın ikin-

ci evresinde daha atak bir oyun
sergileyen ev sahibi ekip Kocae-
lispor, 62'nci dakikada Tayfur
Bingöl'ün röveşata golüyle skor
eşitliğini bozdu. Kalesinde golü
gördükten sonra beraberlik golü
için rakip kalede pozisyon arayan
Alanyaspor, rakip savunmaya
takılırken, 88'nci dakikada Can
Keleş'in asitinde Serdar Dur-

sun kafa vuruşuyla meşin yu-
varlağı ağlara gönderdi. Fakrı
2'ye çıkaran ev sahibi ekip mü-
cadeleyi 2-0 kazandı ve ligde 3'te
3 yaptı. Alanyaspor, 13 puanda
kalırken Kocaelispor puanını
11'e yükseltti. Alanyaspor, ligin
11'inci haftasında Gaziantep
FK'yı Oba Stadı'nda konuk ede-
cek.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, iyi bir oyun sergileyemediği deplasmanda Kocaelispor'a mağlup oldu

MAÇTAN DAKİKALAR:
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